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NAME OF THE  DEPARTMENT OF THE COLLEGE

29 responses

LAXMAN DEVRAM SONAWANE COLLEGE,
KALYAN (W)  
29 responses

Copy

COMMERCE
ARTS
BMS
BBI
BAF
BSC (I.T)
BSC (C.S)
BSC (PLAIN SCIENCE)
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10.3%

10.3%
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 Name of the Teacher

29 responses

Sabina Ansari

Monica Sharma (Botany )

Mrs. Smita Vishal Jadhav

Nrupura Ramnath Dixit

Dr NIKITAA SRIVASTAV

MANYA HARDWANI

Dr. Yogita Sanas

Mr Vishal Bhoir

Dr. Kesar Lalchandani

ATUL S PANDEY

Jayashree Menon

Ravi Ahuja

Jaiswal soni

Ms. Anjali Yadav

Dr. Amita A. Badiyani

Sunita Singh

Simran Satyal

Arya Mane

Dileep Singh

Surekha V Dhomse

Jayashree kasabe
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Charushila Papal

Sheetal Asekar

Priyanka Suryawanshi

Priyanka Ulkesh pawar

Panve Nilam Balkrishna

Padmaja Vernekar

Vanita Kumar Gawari

Devesh Patil

Teaching experience in this college

29 responses

1.) Please rate the Infrastructure  facilities provided by the college.

29 responses

Copy

1 year.
5

7
10

11 years
12 year

14 years
18 yrs

2 year
5years 6months

8yrs in this…
0

1

2

3

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%)3 (10.3%)3 (10.3%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%3 (10.3%3 (10.3%

Copy

VERY GOOD
GOOD
SATISFACTORY
NEED TO IMPROVE

17.2%

48.3%

31%



4/5/23, 4:52 PM LAXMAN DEVRAM SONAWANE COLLEGE, KALYAN (W)

https://docs.google.com/forms/d/1ScNgbGvRR4BhyNb4KkEXy2gbbHQR3P4v5esMWvXvYv0/viewanalytics 4/8

2. kindly rate the Benefits like provident fund, casual leaves, medical
leave and  insurance etc provided by college.

29 responses

3. Rate the Working environment with colleagues , non-teaching staff and
heads  .

29 responses

4)Rate the Teaching aids and facilities provided by college like laboratory,
projectors, Internet, other tools  etc.

29 responses
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VERY GOOD
GOOD
SATISFACTORY
NEED TO IMPROVE
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65.5%
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VERY GOOD
GOOD
FAIR
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4. Mention whether Heads are encouraging to do our best in everything
we do .

29 responses

6. Rate the Support of the college management for extra curricular
activities like seminars, guest lecture, holding  various events.

29 responses

7. Whether there is Willingness  to work beyond schedule if required by
the heads .

29 responses
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NEED TO IMPROVE
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8. Heads Availability for guidance and helping after session hours

29 responses

9 you demonstrates punctuality at post of duty and agree with
established policies laid by Institution.

29 responses

10. Use of ICT based teaching to students

29 responses
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11. Whether the staff get support from management/ principal in case of
any emergencies.

29 responses

12. Suggestions for better improvement of college.

29 responses

 13. Expectations from college.

29 responses
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